



Čtvrtek, 27. dubna 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#)), Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko, Krimi

Autor: Věra Školková

---

## Českobudějovická městská policie se zaměřuje na prevenci kriminality ve školách

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Preventisté českobudějovické městské policie nabízejí mateřským, základním, ale i středním školám přednášky v oblasti prevence kriminality. Kromě základních témat, jako je Bezpečnost silničního provozu, Nebezpečné situace a jak si s nimi poradit, Nebezpečí internetu a sociálních sítí, Zaostřeno na drogy, Právní vědomí mladistvých nebo Představení činnosti českobudějovické městské policie přizpůsobíme témata na míru každému školnímu kolektivu.

Celkem 55 přednášek zaměřených na aktuální témata v oblasti prevence kriminality udělali v uplynulých několika měsících preventisté městské policie v základní škole ZŠ Nerudova, ZŠ Emy Destinové, ZŠ Pohůrecká, v družině základní školy Matice Školské a Dukelská, MŠ Vrchlického, MŠ K. Štěcha a MŠ Anglická zahrada.

Nejmladší děti se naučily, jak předcházet nebezpečným situacím a jak si s nimi poradit. Preventisté jim představili například rizika komunikace s cizími lidmi, setkání s volně pobíhajícím psem, nález použité injekční stříkačky a v neposlední řadě se s dětmi naučili linky tísňového volání. Pro mladší žáky základních škol připravili stále aktuální téma bezpečnosti silničního provozu, a to jak v roli chodce, tak cyklisty či jezdce na koloběžce.

Samy děti si v zábavné disciplíně vyzkoušely, jak strážníci převádějí chodce na přechodu pro chodce. Starší žáky preventisté seznámili s riziky internetu, sociálních sítí a drogovou problematikou. Žáci osmých a devátých tříd se navíc setkali s tématem právního vědomí mladistvých včetně odpovědnosti za užívání návykových látek ve školách.

V družinách základních škol a v mateřských se děti dozvěděly o činnosti městské policie včetně ukázky výstroje a výbroje strážníků. Za svou pozornost si odnesly drobné dárky v podobě reflexních prvků.



**Středa, 26. dubna 2023**

**Zdroj: Mladá Fronta Dnes**

**Rubrika: Jižní Čechy, str. 14**

**Autor: Tomáš Souček**

---

## **Spor o zázemí pro lidi bez domova**

Budějovická radnice chce přestěhovat služby pro bezdomovce z centra na okraj města.

ČESKÉ BUDĚJOVICE Přesuňme azylový dům a denní centrum pro lidi bez domova z Riegrovy ulice do vzdálené lokality v Okružní. Koalice na českobudějovické radnici představila řešení, kterým chce bezdomovce přemístit z centra a poskytnout jim lepší podmínky pro opětovný vstup do "normálního" života. Opozice namítá, že je to odsouvání problému a bojí se vzniku nové vyloučené lokality. "Považuji to za opravdu nešťastné. Podobná zařízení mají klientům co nejvíce usnadnit jejich využívání. Pokud je přesuneme až za hranici širšího centra, ztratí tyto služby smysl," upozornil opoziční zastupitel Tomáš Chovanec (HOPB). Uznává však, že současná budova Charity už kapacitně nestačí a problém je potřeba řešit. Už minulé vedení města mělo připravený projekt na rekonstrukci budovy v Riegrově ulici a dočasné přemístění zařízení do kontejnerové stavby poblíž vlakového nádraží. Současné vedení radnice ale tuto variantu zamítlo. "Po rekonstrukci se měl do budovy v Riegrově ulici vrátit alespoň azylový dům. Noclehárna a denní centrum by mohly fungovat odděleně v jiných, ale stále dostupných prostorech," popsal Chovanec.

Doplnil, že pokud vedení města sociální služby pro lidi bez domova odsune až za hranici širšího centra, mohl by se problém naopak zhoršit. "V denním centru se lidé mohou umýt, dát si něco k jídlu nebo vyhledat zdravotní a sociální pomoc. Pokud ale budou tyto služby tři až pět kilometrů od místa, kde se běžně zdržují, dá se předpokládat, že je to spíše odradí," upozornil Chovanec.

S jeho výtkami ale nesouhlasí koaliční zastupitelka Lucie Kozlová (ODS), která má projekt nyní na starost. Podle ní v Budějovicích už 30 let chybí koncepční řešení problému s bezdomovci a přesunutí sociálních zařízení je možnost, jak posunout město správným směrem.

"Budova v Riegrově ulici kapacitně nevyhovuje, na Okružní bude navíc dostatek místa i pro podpůrné služby. Budou tam docházet lidé z poradny pro drogově závislé, našli jsme lékaře a dojíždět tam budou i jiní sociální pracovníci," vysvětlila Kozlová s tím, že vše bude na jednom místě a dostupnost pomoci se naopaklepší.



### **Příklad si berou z Brna**

Argument o velké vzdálenosti od centra, kde se bezdomovci standardně pohybují, jí pak přijde zcestný. "Lidé bez domova do centra nepatří. To je něco, za čím si s celým vedením radnice i s hejtmanem stojíme. Nevidím důvod, proč by spořádaně žijící občany měli na ulici obtěžovat bezdomovci. Pomoc proto musíme nastavit tak, aby jim co nejvíce usnadnila návrat do běžného života," říká Kozlová. Dostupnost nového centra má podle ní zajistit i spolupráce s městskou policií, která by problémové lidi bez domova měla na ulici zadržet a dopravit je do denního centra, kde se jich ujmu sociální pracovníci. "Příklad si bereme z Brna, kde mají s takto nastaveným systémem velký úspěch. Vše jsme konzultovali s odborníky a ti v našem řešení nevidí problém," dodala.

S jejím tvrzením ale polemizuje František Nestával, ředitel Charity České Budějovice, která zařízení v Riegrově ulici provozuje. Připouští, že současné zázemí je za hranicí kapacity a potřebovalo nutně reorganizovat, ale v přesunutí služby do vzdálené lokality řešení nevidí.

"Centrum musí být provázané s dalšími službami, které by měly být v jeho blízkosti. Pokud je přesuneme, lidé je přestanou využívat a výrazně to zatíží náš terénní program. Dál od centra mohou fungovat například noclehárny, ale denní centrum musí být blízko místa, kde se tito lidé pohybují nejčastěji a to je v městském jádru," myslí si Nestával. Upozorňuje, že z odborných studií vyplývá, že potřeba sociálních služeb bude v budoucnu narůstat, a je tak nelogické zhoršit jejich dostupnost. "Pracovníci s klienty chodí do nemocnice, na úřady, řeší s nimi doklady. Pokud tedy centrum od těchto služeb oddálíme, bude mnohem náročnější vše zařídit," upozornil s tím, že hrozí i zvýšení provozních nákladů, které by mohlo být pro sociální sektor velice nepříjemné.



**Pondělí, 24. dubna 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3**

**Autor: Adam Hudec**

---

## **Mladík vespával opici na Sokolském ostrově, pak se pustil do strážníků. Skončil v poutech**

České Budějovice – Českobudějovičtí strážníci to mnohdy nemají lehké. Svědčí o tom i dva aktuální případy – zklidňování mladého opilce, který skončil v poutech a na záchytce, a umravňování dvou nezletilců, kteří si v klidu pokuřovali na zastávce autobusu. To bude mít dohru na sociálce.

V pátek v šest hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o muži ležícím poblíž plaveckého bazénu na Sokolském ostrově. "Zjevně podnapilý muž nejprve na výzvy strážníků vůbec nereagoval. Po chvíli se však zázračně probral a jednoho z nich se pokusil napadnout zavřenou dlaní.

Strážníci museli útočníka zastavit použitím donucovacích prostředků a nasazením pout," popsala mluvčí městské policie Věra Šolková. To však dotyčného nezklidnilo, naopak to mělo opačný efekt. "Jeho agresivita se vystupňovala tak, že se kopy nohou pokoušel poškodit skleněné výplně oken služebního vozidla. Strážníci s ním měli ještě plné ruce práce, než ho předali do rukou zdravotnického personálu na protialkoholní a protitoxikomanické záchytné stanici," doplnila mluvčí s tím, že za přestupek proti majetku hrozí pachateli pokuta až 50 tisíc korun.

Ve stejný den v 19 hodin kontrolovala hlídka městských policistů okolí DOC Mercury. "V přístřešku zastávky autobusu přítom spatřila dva zjevně nezletilé chlapce, kteří se netajili zapálenou cigaretou. Překvapili je až přicházející strážníci. Ti zjistili, že se jedná o čtrnáctileté nezletilce z Českých Budějovic. Nejenže chlapci museli cigarety uhasit, ale v nejbližší době je spolu s rodiči čeká pohovor na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu," přiblížila druhý případ Věra Šolková.



**Pondělí, 24. dubna 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Věra Školková**

---

## **Budějovičtí strážníci budou na přechodech lépe vidět. Dostanou nové reflexní vesty, které budou blikat**

**ČESKÉ BUDĚJOVICE - Vidět a být viděn. To je jedno ze základních pravidel bezpečného chování všech účastníků silničního provozu. Viditelnost za zhoršených světelných podmínek je možné zvýšit pomocí doplňků z reflexních materiálů, ale také vhodně zvoleným oblečením. Toto pravidlo platí v neposlední řadě i pro strážníky Městské policie České Budějovice při výkonu jejich činnosti na přechodech pro chodce. K lepší viditelnosti a zvýšení bezpečnosti jim nyní pomohou nové reflexní vesty se světelnými vlákny.**

V čem inovace ve viditelnosti těchto reflexních vest spočívá? Klasické reflexní prvky vyzařují odraz světla od svého povrchu. Nevýhodou však je, že odraz světla je vyzařován pouze v blízkosti světla. Nové reflexní vesty, které v nejbližších dnech začnou využívat strážníci českobudějovické městské policie, již zahrnují světelný systém napájený elektrickým zdrojem.

Jejich výhodou je dostatečné osvětlení osoby využívající tento oděv i v místech s menší hustotou veřejného osvětlení. A nejen to. Reflexní vesty umožňují jak trvalé, tak i pomalé nebo rychlé blikání. Provozní režim zvolí uživatel v závislosti na osvětlení daného místa.

A co když se zdroj vybije? I s touto variantou se počítá. K dispozici je powerbanka s kapacitou poskytující dostatečnou energii světelnému systému pro osvětlení osoby po dobu 6 až 11 hodin.



**Pondělí, 24. dubna 2023**

**Zdroj: Městská policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Rubrika: Aktuality**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Českobudějovičtí strážníci budou na přechodech pro chodce lépe vidět. Dostanou nové reflexní vesty se světelným systémem.**

„Vidět a být viděn“. To je jedno ze základních pravidel bezpečného chování všech účastníků silničního provozu. Viditelnost za zhoršených světelných podmínek je možné zvýšit pomocí doplňků z reflexních materiálů, ale také vhodně zvoleným oblečením. Toto pravidlo platí v neposlední řadě i pro strážníky Městské policie České Budějovice při výkonu jejich činnosti na přechodech pro chodce. K lepší viditelnosti a zvýšení bezpečnosti jim nyní pomohou nové reflexní vesty se světelnými vlákny.

V čem inovace ve viditelnosti těchto reflexních vest spočívá? Klasické reflexní prvky vyzařují odraz světla od svého povrchu. Nevýhodou však je, že odraz světla je vyzařován pouze v blízkosti světla. Nové reflexní vesty, které v nejbližších dnech začnou využívat strážníci českobudějovické městské policie, již zahrnují světelný systém napájený elektrickým zdrojem. Jejich výhodou je dostatečné osvětlení osoby využívající tento oděv i v místech s menší hustotou veřejného osvětlení. A nejen to. Reflexní vesty umožňují jak trvalé, tak i pomalé nebo rychlé blikání. Provozní režim zvolí uživatel v závislosti na osvětlení daného místa.

A co když se zdroj „vybije“? I s touto variantou se počítá. K dispozici je powerbanka s kapacitou poskytující dostatečnou energii světelnému systému pro osvětlení osoby po dobu 6 – 11 hodin.





Pondělí, 24. dubna 2023

Zdroj: Týdeník policie ([odkaz](#))

Rubrika: Jihočeský kraj

Autor: Mgr. Věra Školková, MP České Budějovice

## Českobudějovičtí strážníci dostanou nové reflexní vesty se světelným systémem



„Vidět a být viděn“. To je jedno ze základních pravidel bezpečného chování všech účastníků silničního provozu. Viditelnost za zhoršených světelných podmínek je možné zvýšit pomocí doplňků z reflexních materiálů, ale také vhodně zvoleným oblečením.

Toto pravidlo platí v neposlední řadě i pro strážníky Městské policie České Budějovice při výkonu jejich činnosti na přechodech pro chodce. K lepší viditelnosti a zvýšení bezpečnosti jim nyní pomohou nové reflexní vesty se světelnými vlákny.

V čem inovace ve viditelnosti těchto reflexních vest spočívá? Klasické reflexní prvky vyzařují odraz světla od svého povrchu. Nevýhodou však je, že odraz světla je vyzařován pouze v blízkosti světla. Nové reflexní vesty, které v nejbližších dnech začnou využívat strážníci českobudějovické městské policie, již zahrnují světelný systém napájený elektrickým zdrojem.

Jejich výhodou je dostatečné osvětlení osoby využívající tento oděv i v místech s menší hustotou veřejného osvětlení. A nejen to. Reflexní vesty umožňují jak trvalé, tak i pomalé nebo rychlé blikání. Provozní režim zvolí uživatel v závislosti na osvětlení daného místa.

A co když se zdroj „vybije“? I s touto variantou se počítá. K dispozici je powerbanka s kapacitou poskytující dostatečnou energii světelnému systému pro osvětlení osoby po dobu 6 – 11 hodin.



**Pondělí, 24. dubna 2023**

**Zdroj: Budějovický infodéník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Muž nezvládl cestu domů, pak se snažil napadnout strážníky. Skončil v poutech na záchytné stanici**



Městská policie České Budějovice

Jak v pátek ráno skončil tříadvacetiletý muž z Domažlicka na Sokolském ostrově v jihočeské metropoli, to si zjevně po prohýřené noci nepamatoval. Když se ho však snažila vzbudit hlídka městské policie, muž projevil značnou nelibost. Snaha o napadení jednoho ze strážníků pro něj skončila nasazením pout a pobytem na záchytné stanici.

V pátek 21. dubna v šest hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o muži ležícím v blízkosti plaveckého bazénu na Sokolském ostrově. Zjevně podnapilý muž nejprve na výzvy přítomných strážníků vůbec nereagoval. Po chvíli se však zázračně probрал a jednoho z nich se pokusil napadnout zavřenou dlaní. Strážníci museli útočníka zastavit použitím donucovacích prostředků a nasazením služebních pout. To však dotyčného nezklidnilo, právě naopak. Jeho agresivita vystoupala do té míry, že se kopy nohou pokoušel poškodit skleněné výplně oken služebního vozidla. Strážníci s ním měli ještě plné ruce práce, než ho předali do rukou zdravotnického personálu na protialkoholní a protitoxikomanické záchytné stanici. Za přestupek proti majetku hrozí pachateli pokuta až 50 tisíc korun.





**Pondělí, 24. dubna 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **„Pod svícnem bývá tma“. To si zřejmě mysleli dva čtrnáctiletí chlapci kouřící na zastávce**



**Městská policie České Budějovice**

Dva nezletilí kuřáci se v pátek večer rozhodli schovat do přístřešku autobusové zastávky u českobudějovického nádraží. Přitom zjevně netušili, že kouření je na zastávkách hromadné dopravy zakázáno. K jejich smůle je „načapali“ strážníci městské policie.

V pátek 21. dubna v sedm hodin večer prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v okolí DOC Mercury. V přístřešku zastávky autobusu přitom spatřila dva zjevně nezletilé chlapce, kteří se netajili zapálenou cigaretou. Překvapili je až přicházející strážníci. Ti zjistili, že se jedná o čtrnáctileté nezletilce z Českých Budějovic. Nejenže chlapci museli cigarety uhasit, ale v nejbližší době je spolu s rodiči čeká pohovor na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



**Pondělí, 24. dubna 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Českobudějovičtí strážníci budou na přechodech pro chodce lépe vidět. Dostanou nové reflexní vesty se světelným systémem.**



**[Městská policie České Budějovice](#)**

„Vidět a být viděn“. To je jedno ze základních pravidel bezpečného chování všech účastníků silničního provozu. Viditelnost za zhoršených světelných podmínek je možné zvýšit pomocí doplňků z reflexních materiálů, ale také vhodně zvoleným oblečením. Toto pravidlo platí v neposlední řadě i pro strážníky Městské policie České Budějovice při výkonu jejich činnosti na přechodech pro chodce. K lepší viditelnosti a zvýšení bezpečnosti jim nyní pomohou nové reflexní vesty se světelnými vlákny.

V čem inovace ve viditelnosti těchto reflexních vest spočívá? Klasické reflexní prvky vyzařují odraz světla od svého povrchu. Nevýhodou však je, že odraz světla je vyzařován pouze v blízkosti světla. Nové reflexní vesty, které v nejbližších dnech začnou využívat strážníci českobudějovické městské policie, již zahrnují světelný systém napájený elektrickým zdrojem. Jejich výhodou je dostatečné osvětlení osoby využívající tento oděv i v místech s menší hustotou veřejného osvětlení. A nejen to. Reflexní vesty umožňují jak trvalé, tak i pomalé nebo rychlé blikání. Provozní režim zvolí uživatel v závislosti na osvětlení daného místa.

A co když se zdroj „vybije“? I s touto variantou se počítá. K dispozici je powerbanka s kapacitou poskytující dostatečnou energii světelnému systému pro osvětlení osoby po dobu 6 – 11 hodin.



Pondělí, 24. dubna – Pátek, 28. dubna 2023

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Rubrika: ostatní příspěvky

Autor: Mgr. Věra Školková

Městská policie České Budějovice  
1 d · 🌐

**ČESKOBUDĚJOVICKÁ MĚSTSKÁ POLICIE SE ZAMĚŘUJE NA PREVENCI KRIMINALITY VE ŠKOLÁCH**  
👑👑👑

Preventisté českobudějovické městské policie nabízejí mateřským, základním, ale i středním školám přednášky v oblasti prevence kriminality. Kromě základních témat, jako je Bezpečnost silničního provozu, Nebezpečné situace a jak si s nimi poradit, Nebezpečí internetu a sociálních sítí, Zaostřeno na drogy, Právní vědomí mladistvých nebo Představení činnosti českobudějovické městské policie přizpůsobíme témata „na míru“ každému školnímu kolektivu.

Celkem 55 přednášek zaměřených na aktuální témata v oblasti prevence kriminality realizovali v uplynulých několika měsících preventisté městské policie v základní škole ZŠ Nerudova, ZŠ Emy Destinové, ZŠ Pohůrecká, v družině základní školy Matice Školské a Dukelská, MŠ Vrchlického, MŠ K. Štěcha a MŠ Anglická zahrada.

Nejmladší děti se naučily, jak předcházet nebezpečným situacím a jak si s nimi poradit. Představili jsme si například rizika komunikace s cizími lidmi, setkání s volně pobíhajícím psem, nález použité injekční stříkačky a v neposlední řadě jsme se naučili linky tísňového volání. Pro mladší žáky základních škol jsme si připravili stále aktuální téma bezpečnosti silničního provozu, a to jak v roli chodce, tak cyklisty či jezdce na koloběžce. Samy si v zábavné disciplíně vyzkoušely, jak strážníci převádějí chodce na přechodu pro chodce. Starší žáky jsme seznámili s riziky internetu, sociálních sítí a drogovou problematikou. Žáci osmých a devátých tříd se navíc setkali s tématem právního vědomí mladistvých včetně odpovědnosti za užívání návykových látek ve školách. V družinách základních škol a v mateřských školách jsme dětem představili činnost městské policie včetně ukázky výstroje a výzbroje strážníků. Děti si od nás za svou pozornost odnesly drobné dárky ve formě reflexních prvků.

NEBEZPEČNÝ INTERNET  
kyberšikana  
kybergrooming  
kyberstalking  
sexting



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 17. týden 2023



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



„POD SVÍCNEM BÝVÁ TMA“. TO SI ZŘEJMĚ MYSLELI DVA ČTRNÁCTILETÍ CHLAPCI KOUŘÍCÍ NA ZASTÁVCE

Dva nezletilí kuřáci se v pátek večer rozhodli schovat do přístřešku autobusové zastávky u českobudějovického nádraží. Přitom zjevně netušili, že kouření je na zastávkách hromadné dopravy zakázáno. K jejich smůle je „načapali“ strážníci městské policie.

👉 V pátek 21. dubna v sedm hodin večer prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v okolí DOC Mercury. V přístřešku zastávky autobusu přitom spatřila dva zjevně nezletilé chlapce, kteří se netajili zapálenou cigaretou. Překvapili je až přicházející strážníci. Ti zjistili, že se jedná o čtrnáctileté nezletilce z Českých Budějovic. Nejenže chlapci museli cigarety uhasit, ale v nejbližší době je spolu s rodiči čeká pohovor na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Městská policie České Budějovice

4 d · 🌐



MUŽ NEZVLÁDL CESTU DOMŮ, PAK SE SNAŽIL NAPADNOUT STRÁŽNÍKY. SKONČIL V POUTECH NA ZÁCHYTNÉ STANICI

Jak v pátek ráno skončil třidvacetiletý muž z Domažlicka na Sokolském ostrově v jihočeské metropoli, to si zjevně po prohýřené noci nepamatoval. Když se ho však snažila vzbudit hlídka městské policie, muž projevil značnou nelibost. Snaha o napadení jednoho ze strážníků pro něj skončila nasazením pout a pobytem na záchytné stanici.

👉 V pátek 21. dubna v šest hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o muži ležícím v blízkosti plaveckého bazénu na Sokolském ostrově. Zjevně podnapilý muž nejprve na výzvy přítomných strážníků vůbec nereagoval. Po chvíli se však zázračně probral a jednoho z nich se pokusil napadnout zavřenou dlaní. Strážníci museli útočníka zastavit použitím donucovacích prostředků a nasazením služebních pout. To však dotyčného nezklidnilo, právě naopak. Jeho agresivita vystoupala do té míry, že se kopy nohou pokoušel poškodit skleněné výplně oken služebního vozidla. Strážníci s ním měli ještě plné ruce práce, než ho předali do rukou zdravotnického personálu na protialkoholní a protitoxikomanické záchytné stanici. Za přestupek proti majetku hrozí pachateli pokuta až 50 tisíc korun.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 17. týden 2023



Městská policie České Budějovice

4 d · 🌐

...

ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI BUDOU NA PŘECHODECH PRO CHODCE LÉPE VIDĚT. DOSTANOU NOVÉ REFLEXNÍ VESTY SE SVĚTELNÝM SYSTÉMEM.

„Vidět a být viděn“. To je jedno ze základních pravidel bezpečného chování všech účastníků silničního provozu. Viditelnost za zhoršených světelných podmínek je možné zvýšit pomocí doplňků z reflexních materiálů, ale také vhodně zvoleným oblečením. Toto pravidlo platí v neposlední řadě i pro strážníky Městské policie České Budějovice při výkonu jejich činnosti na přechodech pro chodce. K lepší viditelnosti a zvýšení bezpečnosti jim nyní pomohou nové reflexní vesty se světelnými vlákny.



V čem inovace ve viditelnosti těchto reflexních vest spočívá? Klasické reflexní prvky vyzařují odraz světla od svého povrchu. Nevýhodou však je, že odraz světla je vyzařován pouze v blízkosti světla. Nové reflexní vesty, které v nejbližších dnech začnou využívat strážníci českobudějovické městské policie, již zahrnují světelný systém napájený elektrickým zdrojem. Jejich výhodou je dostatečné osvětlení osoby využívající tento oděv i v místech s menší hustotou veřejného osvětlení. A nejen to. Reflexní vesty umožňují jak trvalé, tak i pomalé nebo rychlé blikání. Provozní režim zvolí uživatel v závislosti na osvětlení daného místa.

A co když se zdroj „vybije“? I s touto variantou se počítá. K dispozici je powerbanka s kapacitou poskytující dostatečnou energii světelnému systému pro osvětlení osoby po dobu 6 – 11 hodin.